

ಎರಡನೇ ಮದುವೆ ಕಥೆ

‘ಫಲಕ್ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಮಾಡೆಲ್‌ಗಳನ್ನು ನಾನು ಈವರೆಗೆ ನೋಡಿಯೇ ಇಲ್ಲ. ಅವಳುರೆಂದು ಗೊತ್ತೇ ಇಲ್ಲ. ನನ್ನ ಮೊದಲ ಹೆಂಡತಿಗೆ ತಲಾಖ್ ಕೊಟ್ಟು ಫಲಕ್‌ಗಳನ್ನು ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂಬುದು ಶುದ್ಧ ಸುಳ್ಳು ಸುದ್ದಿ. ಯಾರೋ ನನ್ನ ತೇಜೋವಧೆ ಮಾಡಲು ಈ ಸುದ್ದಿ ಹಬ್ಬಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ’ ಎಂದು ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಬಹುಬೇಡಿಕೆಯ ಖಿಷ್ಕಾನ್, ರಾಹತ್ ಫತೇ ಅಲಿ ಖಾನ್ ಅಲವತ್ತುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಈ ಸೂಫೀ ಹಾಡುಗಳ ಗಾಯಕ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದಿಂದಲೇ ಈ ಸ್ವಷ್ಟೀಕರಣ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ‘ನನ್ನ ಮುಂದಿನ ಆಲ್ಬಂ ಪೂರ್ತಿ ಭಾರತದಲ್ಲೇ ರೆಕಾರ್ಡಿಂಗ್ ಆಗಲಿದೆ. ಫೆಬ್ರುವರಿ 14ರಂದು ಬಹುತೇಕ ಅದರ ಬಿಡುಗಡೆ. ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಅಪಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಕೆಲಸದ ಮೂಲಕ ಉತ್ತರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ’ ಎಂದೂ ಸೇರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಹತ್ ಫತೇ ಅಲಿ ಖಾನ್, ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಖ್ಯಾತ ಖಿಷ್ಕಾನ್ ಗಾಯಕ ನುಸ್ತತ್ ಫತೇ ಅಲಿ ಖಾನ್‌ರ ಅಳಿಯ. ನುಸ್ತತ್ ಅವರೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಬಾಲಿವುಡ್ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಡಿದವರು. ನುಸ್ತತ್ ತೀರಿಕೊಂಡು ಆಗಲೇ ಬಿಳಿಂಟು ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದಿವೆ. ರಾಹತ್ ಅವರ ಅಜ್ಜ ಉಸ್ತಾದ್ ಫತೇ ಅಲಿ ಖಾನ್ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಖಿಷ್ಕಾನ್ ಗಾಯಕ



ಆಗಿದ್ದರು. ಈ ಪರಂಪರೆಯ ಮಾಧುರ್ಯ ರಾಹತ್ ಹಾಡುಗಳಲ್ಲೂ ಇದೆ. ಅದಕ್ಕೇಂದೇ ಅವರಿಗೆ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್‌ಪ್ರೋ ಡಿಮ್ಯಾಂಡು. 2003ರಲ್ಲಿ ಪಾಪ್ ಎಂಬ ಬಾಲಿವುಡ್‌ಗೆ ಸಿನಿಮಾಗೆ ಹಾಡಿದ ಅವರು, ಓಂ ಶಾಂತಿ ಓಂ, ಸಿಂಗ್ ಈಸ್ ಕಿಂಗ್, ಬದ್ಮಾಶ್ ಕಂಪೆನಿ, ಬಾಡಿ ಗಾರ್ಡ್, ದೇಡ್ ಇಶ್ಚಿಯಾ ಮುಂತಾದ ಸೂಪರ್‌ಹಿಟ್ ಚಿತ್ರಗಳ ಸಹಿತ 68ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಡಿದ್ದಾರೆ. ರಾಹತ್ ಅವರದ್ದೂ ಪ್ರೇಮವಿವಾಹವೇ. ನಿರಾಳನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಿದ್ದು 2001ರಲ್ಲಿ. ಮೂರು ಮಕ್ಕಳಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಸಂಸಾರವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಅದ್ಯಾವುದೋ ಮಾಡೆಲ್ ಹಿಂದೆ ಹೋದಾರೆಯೆ.. ಅನ್ನುವುದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಪ್ರಶ್ನೆ. ಸುಮ್ಮನೇ ಸುದ್ದಿ ಹುಟ್ಟುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಪ್ರತರ್ಕಿತರ ಅನುಮಾನ. ರಾಹತ್ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಬಂದ 2 ವರ್ಷಗಳಾದವು. 2011ರಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕ ವಿದೇಶೀ ಕರೆನ್ಸಿ ಹೊಂದಿದ್ದಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸರ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದ ರಾಹತ್, ‘ಎಷ್ಟು ಕರೆನ್ಸಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬ ಮಿತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಗೊತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ’ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈಗ ತಯಾರಾಗಿರುವ ಅವರ ಹೊಸ ಆಲ್ಬಂನಲ್ಲಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಚೋಪ್ರಾ ಜತೆಗೆ ದುಯೆಟ್ ಒಂದನ್ನು ಹಾಡಿದ್ದು ಹೊಸ ಸುದ್ದಿ.



ಮೇರಿ ಆತ್ಮಕಥೆ

ಎಂ.ಸಿ. ಮೇರಿ ಕೋಮ್ ತಮ್ಮ ಆತ್ಮಕಥೆ ‘ಅನ್‌ಬ್ರೇಕಬಲ್’ ಅನ್ನು ಹೊರತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಐದು ಸಲ ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್ ವಿಶ್ವಚಾಂಪಿಯನ್ ಆಗಿ, ಒಲಿಂಪಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಕಂಚಿನ ಪದಕ ತಂದಿತ್ತ ಅವರ ಗಮನವೆಲ್ಲ ಈಗ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ರಿಯೋದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಒಲಿಂಪಿಕ್ ಮೇಲೆ. ಅದಾಗಲೇ ಅದಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧತೆ ಶುರು ಮಾಡಿದ್ದ ಮೇರಿ ಕೋಮ್, ಆ ನಡುವೆ ಆತ್ಮಕಥೆಯನ್ನು ಹೊರ ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಮುಂಬೈಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಅಮಿರ್‌ಖಾನ್ ಬಚ್ಚನ್‌ರೇ ಬಂದು ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವುದು ವಿಶೇಷ. ಮಣಿಪುರದ ಗುಡ್ಡಗಾಡಿನಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿ ಬೆಳೆದ ಹೆಣ್ಣುಮಗಳೊಬ್ಬಳು ಅಗಾಧ ಕಷ್ಟಗಳ ನಡುವೆಯೂ ಕನಸಿನ ಗುರಿ ಮುಟ್ಟಿದ ಕಥೆ ಈ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿದೆ. ಅದಕ್ಕಿಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ 33ರ ಹರೆಯದ ಅವಳಿ ಮಕ್ಕಳ ತಾಯಿಯೊಬ್ಬಳು ಸತತವಾಗಿ ಆರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ವಿಶ್ವ ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್ ಶಿಖರದಲ್ಲಿ ಮಿಂಚುತ್ತಿರುವುದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಮಿಷ ಹೆಚ್ಚಿಸಿರುವ ಸಂಗತಿ.

ಯಾವತ್ತೂ 48 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸೇನಿಸುವ ಮೇರಿ, ಮುಂದಿನ ಒಲಿಂಪಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ 51 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸೇನಿಸಬೇಕಿದೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಇಂಫಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಮೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಹಿತ ದೇಶದ ಹಲವು ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಅಕಾಡೆಮಿಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿರುವುದು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳಿಗಂತೂ ಸಂತಸದ ಸುದ್ದಿ.